
Žáci s výučním listem a zároveň s maturitou
najdou po ukončení školy lepší uplatnění na
trhu práce
14.2.2025 - Eva Neuwirthová | Krajský úřad Kraje Vysočina

V Kraji Vysočina lze studovat v této zajímavé kombinaci obory vzdělání s maturitní
zkouškou a výučním listem na několika středních školách. Studium středoškolského
maturitního oboru Mechanik seřizovač a možnost současně získat výuční listu v oboru
Obráběč kovů nabízejí střední školy v Třebíči, Chotěboři, ve Žďáru nad Sázavou, Pelhřimově
i v Moravských Budějovicích během standardní doby studia čtyř let.

Obdobně středoškolský obor Mechanik elektrotechnik kromě možnosti získat maturitní zkoušku
umožňuje získání výučního listu v oboru Elektrikář na střední škole technicko-ekonomické v
Chotěboři, v Pelhřimově, Žďáru nad Sázavou a v kombinaci Elektrikář – silnoproud na Střední
průmyslové škole v Třebíči.

V technických oborech za zmínku stojí kombinace oboru Mechanik opravář morových vozidel (učební
obor) a Autotronik (maturitní obor) na Střední průmyslové škole v Třebíči. V praxi velmi poptávaní
jsou absolventi kombinace oborů na žďárské průmyslovce – maturitního oboru Technik modelových
zařízení a učebního oboru Modelář, na třebíčské průmyslovce pak maturitního oboru
Uměleckořemeslné zpracování kovů v kombinaci s uměleckým kovářem a zámečníkem. Stejnou
kombinaci oborů lze studovat i na Akademii Světlá nad Sázavou. Tato škola pak nabízí i dalších pět
kombinací učebních a maturitních oborů v umělecké oblasti, ať už jde o keramiku, umělecké
zpracování dřeva, kamene či skla.

Pokud budoucího středoškoláka láká spíše práce se dřevem, pak je možné získat výuční list v oboru
Truhlář a v rámci oboru Operátor dřevařské a nábytkářské výroby získat maturitu a to hned na dvou
školách v kraji, a to v Chotěboři a v Pelhřimově.

Pro textilní průmysl najdeme kombinaci oborů Krejčí (učební obor) a Oděvní technik (maturitní obor)
na střední škole v Pelhřimově a pro stavebnictví může absolvent školy získat výuční list v oboru
Instalatér a maturitu v oboru Mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení na Střední
škole řemesel a služeb v Moravských Budějovicích.

Informace o všech oborech, které nabízejí střední školy v kraji, jsou k dispozici na
www.studujnavysocine.cz.

Obory umožňující souběžné získání výučního listu a maturity nabízejí tyto školy:

Akademie Světlá nad Sázavou, střední škola a vyšší odborná škola
Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice
Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov
Střední průmyslová škola Třebíč
Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou
Střední škola technicko-ekonomická Chotěboř
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